



## **Житель Пуровского района признан виновным в смерти приятеля**

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении Владимира Казымкина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 29 декабря 2010 года в доме, расположенном в тундровой местности Халясавэйской фактории, компания мужчин распивала спиртное. Во время застолья между Казымкиным и его приятелем возникла ссора, переросшая в драку. После потасовки осужденный, желая отомстить обидчику, вооружился охотничьим ружьем и выстрелил убегающему мужчине в спину. От полученных ранений потерпевший через непродолжительное время скончался.

Приговором суда Казымкину назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

22 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/735208>